



# 路面突现杂物高速民警及时清理



本报聊城9月14日讯(记者 李怀磊 通讯员 武英杰)

众所周知,高速道路上的车速都十分快,然而路上的散落物会给行车安全带来极大的隐患。近日,聊城高速交警高唐大队民警及时清理两处杂物,确保了道路的行车安全。

民警巡逻至青银高速青岛方向419公里处时,发现在行车道上以及应急车道上散落了一地杂物,巡逻民警做好防护措施后下车进行查看,原来是一地的碎纸箱。巡逻民警在确保安全的情况下,将杂物清理干净,给群众营造了良好的行车环境。



巡逻途中,民警清理路面杂物。

民警巡逻至青银高速济南方向421公里处时,又发现了损坏的轮胎,过往车辆纷纷避让,存在极大的安全隐患。巡逻民警立即拉响警笛做好防护工作,将破旧轮胎拖离高速,及时消除了隐患。

聊城高速交警提醒广大驾驶员朋友:行车过程中一定保持安全车距,规范行车,文明出行。

## 决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

### 冠县斜店乡:党建引领兴产业 产业兴旺促脱贫

近年来,斜店乡扎实推进基层党建与精准扶贫深度融合,充分发挥乡派第一书记作用,抓好党建促脱贫,大力发展战略性新兴产业,依托扶贫果蔬大棚种植优势,大力发展蔬菜大棚产业,走出了一条“党建引领兴产业、产业兴旺促脱贫”的

斜店乡党委政府找准脱贫路径,围绕果蔬大棚做文章。2017—2019年,三年来,斜店乡共投资548万元建成三处扶贫大棚,占地面积75亩,每年产生收益42.21万元,帮扶全乡贫困户644户、1211人,户均增收

655元。2019年,全乡所有贫困户实现了扶贫项目收益全覆盖。下一步,斜店乡将积极推进扶贫项目建设,打造农旅结合、生态观光、休闲采摘等“农业+文旅”发展模式,为持续推进脱贫攻坚注入强大动力。  
(王辉)

### 聊城高新区韩集镇中心幼儿园落实扶贫帮困工作

根据高新区教体局扶贫工作安排,韩集镇中心幼儿园在认真落实教育部门的各项优惠政策之后,开展了多种扶贫帮困活动。

幼儿园认真落实教育优

惠政策。积极宣传幼教方面的扶助政策;给建档立卡幼儿家庭发放贫困幼儿生活补助;关心贫困幼儿的方方面面,给他们肯定与鼓励,对其进行健康的心理疏导。

### 聊城开发区探索建立脱贫长效机制

认定,按照脱贫享受政策贫困户标准开展帮扶,将即时帮扶人口反馈给行业部门,落实好行业扶贫政策。继续做好“争先进创新颜”积分评比活动,做好爱心众筹流动

超市的奖励兑换,引导贫困群众扶贫政策知晓、讲究卫生比清洁、勤劳致富比收入、邻里互助比和谐、遵纪守法比诚信,建立正向激励机制。

### 聊城开发区规范提升扶贫入户和项目管理水平

明晰。全面提升了扶贫资金项目的建设管理水平。统一设计、统一模板、统一安装项目简介牌、简介手册、资产标识牌和生产周期标识。对所有产业扶贫项目现场进行了

提升,对杂草进行了清理;实行了乡镇(街道)科级干部挂包项目制度,22名副科级以上干部挂包32个扶贫项目,实现了项目现场管理全覆盖。

### 聊城开发区提升扶贫项目档案管理水平

进一步精准化。工作中,按照《产业扶贫项目检查指引》的要求,从项目建设到资产确权、到项目运营、再到收益分配,逐一核对、查缺补漏,针对

存在的问题立即整改;同时对档案资料严格按照统一标准规范化管理、装订,确保了扶贫项目档案齐全完整、分类科学、排列有序、保管安全。

快速检测车配备到位

## 全市开展成品油快速检测工作

本报聊城9月14日讯(记者 国晓宁 通讯员 李兆敏) 为进一步加强成品油市场监管,全面提升油品质量,聊城市市场监管局印发《2020年第三季度全市成品油和车用尿素质量抽检工作实施方案》,利用成品油快速检测车,采取快速筛查的方式开展第三季度成品油和车用尿素市级监督抽查。

2019年10月份以来,聊城市市场监管局认真学习省市场监管局成品油快速检测经验,并积极筹建成品油快速检测车。今年8月底,快速检测车配备到位,市质检所积极开展

快检业务学习,并立即投入使用。

成品油快速检测有效解决了成品油质量抽检中检测周期过长的问题,快检工作人员现场抽取样品,通过快速检测车辆设备对样品的各个项目进行分析,当场出具检验结果,切实提高了油品检测的时效性和灵活性,对打击销售不合格油品行为形成了较好的震慑作用。

下一步,聊城市市场监管局将充分利用成品油快速检测车,继续加强成品油质量监管,提高抽检频度,确保聊城市成品油质量稳定在较高水平。

### 聊城高新区韩集镇扶贫新管家助推脱贫攻坚

8月份以来,按照市区两级统一安排,韩集镇针对“扶贫项目规范提升月”工作标准,切实规范提升扶贫资金项目建设、管理与运营,压实帮扶责任人和扶贫专干责任。

为保障辖区内扶贫项目稳固

### 聊城高新区医保扶贫在行动

近日,韩集镇在高新区医保局领导下组织宣传督导工作组,用午间及周末对全镇37个村400户828名建档立卡贫困户,开展新一轮“面对面”医保扶贫政策入户宣传,做到不落一户、不少一人、不留死角、覆盖到底。

## 中国·邢台九龙峡第十四届金秋红叶节 将于9月中旬拉开邢台秋季旅游序幕

2020中国·邢台九龙峡第十四届金秋红叶节将于9月中旬拉开邢台秋季旅游序幕。

本届红叶节从9月中旬——11月上旬,历时一个半月。本届红叶节以“金秋赏红叶,多彩九龙峡”为主题,以节庆活动为载体,以邢襄文化为基点、以山水红叶为看点、以特色产品为卖点,全力提升“九龙秋色”的知名度和美誉度。

秋季的九龙峡,群峰秋色盈、金树叶流丹,呈现出“漫山红遍、层林尽染”的绝美佳境。红枫、黄栌、山桃、柿树等30多种红叶竞相斗艳,娇艳似火、瑰丽似霞,置身其中,仿佛进入十里画屏、斑斓世界。九龙峡红叶具有面积大,气势壮观;色彩丰,五彩斑斓;周期长,景色分明;种类多,内容丰富;品位高,叶落飘丹五大特点。“太行一夜风,木叶映天红。色比桃花艳,秋如春意浓”,是九龙峡红叶景观的最生动写照。九龙峡红叶这一独特生态景观,已成为邢台秋季旅游的形象大使、华北乃至全国观赏红叶的

目的地。金秋十月,九龙峡更是硕果满枝、收获金黄,地方名特产“邢襄人家”牌浆水苹果、板栗、柿子、核桃等绿色干品,享誉世界。金秋红叶、田园鲜果、地方特产成为游客观赏红叶、欢乐采摘的首选之地!

国庆恰逢中秋,同欢同度中秋节,同游同乐九龙峡。在九龙峡吃团圆餐送月饼,晚上赠高山KTV、露天电影、篝火、更有现炒板栗、干果、田园烧烤,金秋特色餐等。

为满足游客对美好秋色的渴望和收获季节的喜悦体验以及秋季的消费需求,红叶节期间将陆续举办高山露营狂欢音乐晚会;九龙峡历届红叶节摄影展;醉美红叶有奖拍拍发;晋冀鲁摄影名家采风九龙峡;夕阳无限好——千人登高赛;赏红叶欢乐采摘;乘观光车畅游大峡谷;河北邢襄人家特色产品展销等一系列具有地方特色的精彩活动。“十一”“中秋节”节日精彩不断,礼品多多!

中国·邢台 国家AAAA级景区 国家地质公园

# 第十四届 金秋红叶节 九月二十六日盛大开幕

# 九 龙 峡 红 叶 节

最佳观赏期: 9月下旬-11月 精彩不断, 礼品多多

品金秋美味, 现炒板栗、干果, 田园烧烤, 金秋特色餐

九龙峡金秋红叶节约您山顶狂欢, 住帐篷、吃烧烤、玩篝火、吼山歌、观日出、看云海...

